
CigarROs del mundo  - CIGARS of the world
VILLAGER EXPORT PRESSED
The famous square cigar. £9.50

LA INVICTA PETIT CORONA
Handmade in Honduras. Light, Spicy and Sweet. £14.00

M i n i  Cu banos
S m All  CU BAN  C I GARS
ROMEO Y JULIETA MINIS
100% Cuban Cigar. Just Smaller.
£22.50 (Pack of 10 Cigarillos)

C igArro  CuBa n o    CUBAN CIGARS

C IGARRO   CIGARS

cubanatapasbar.co.uk

T A P A S  R E S T A U R A N T  & C U B A N  B A R  

T A P A S  R E S T A U R A N T  & C U B A N  B A R  

Desserts 
After  D inner  Dr inks 

&  C igars

Gua ntanamera
Whether you’re an experienced smoker 
looking for something a little lighter, or 
a new smoker taking your first foray 
into cigars, the Guantanamera brand 
is a great place to start. 

GUANTANAMERA 
CRISTALES
INS. 5 7/8 RG. 41
Offering a light-bodied cigar with an 
interesting combination of flavours. 
£16.50

H .Upmann 
An elegant, light to medium flavoured 
Habano.

CORONA MINOR
INS. 4 5/8 RG. 40
An elegant, light to medium flavoured 
Habano. 
£21.50

C oh iba
Created in 1966 for Fidel Castro
himself and then released to the open 
market in 1982, this really is the 
flagship brand of Habanos S.A. Iconic 
and beautifully constructed medium 
bodied cigars.

LA LINEA 1492 
– SIGLO I
INS. 4 RG. 40
A perfect smoke to fit in before a meal 
or as a travel companion. 
£30.00

LA LINEA 1492
– SIGLO II
INS. 5 1/8 RG. 42
The ‘Marvera’ size is the perfect 
introduction to Cohiba. 
£40.00

LA LINEA 1492 
– SIGLO VI
INS. 5 7/8 RG. 52
A magnificent 2002 addition to the 
La Linea 1492 range. The very best of 
Cuba! 
£70.00

Romeo  y  J u l i eta 
A balanced and Aromatic blend of 
leaves to create the classic medium 
bodied Havana.

NO. 3
INS. 4 5/8 RG. 40
A decent gauge but shorter length for  
a beautiful but quicker smoke. 
£25.00

SHORT CHURCHILL
INS. 4 7/8 RG. 50
Romeo’s answer to the ever 
popular Robusto vitola. 
£35.00

WIDE CHURCHILL
INS. 5 1/4 RG. 55
A real heavyweight & the widest 
cigar we have available. 
£45.00

Pu nch 
One of the oldest Havana brands and  
cleverly packaged in British racing green 
tubes. A superb blend of filler and binder  
tobaccos to create an exciting medium  
bodied smoke. The perfect accompaniment 
for outdoor pursuits.

CORONATION
INS. 5 1/8 RG. 42
An honest, medium bodied marvera. 
£27.50

PUNCH PUNCH
INS. 5 5/8 RG. 46
The ever-popular Punch in a 
Corona Gorda Vitola.
£35.00 

M ont ecr i s t o
Named after Alexandre Dumas ’famous  
novel ‘the Count of Montecristo’, a firm  
favorite of the Torcedores ‘cigar rollers’ at 
the factory founded in 1935. Medium to full 
bodied and considered the benchmark for 
many Havana smokers. 

PETIT TUBOS
INS. 5 1/8 RG. 42
One of if not the most popular 
handmade cigars in the world. 
Rich and tangy with a medium 
to full flavour. 
£30.00

PETIT EDMUNDO
INS. 4 3/8 RG. 52
Edmundo’s little brother for those 
wanting an intense and full flavoured 
but shorter smoke. 
£35.00

EDMUNDO
INS. 5 1/3 RG. 52
A big and rewarding cigar named after 
Edmundo Dantes in ‘the Count 
of Montecristo’. 
£42.50

CIGAR AVAILABILITY
Unfortunately some of our cigars are currently very hard to source, so they  
may come in and out of stock. Please ask a server for details on which we  
have available. Thank you for your understanding!



MELON LOCO
Midori Melon, raspberry  
liqueur and a touch of fresh 
lemon juice!

BABY GUINNESS
Timeless classic – Kahlua with 
a Baileys floated on-top 

SAMBUCA
Black or white or even  
a bit of both!

LIMONCELLO
This classic Italian liqueur is 
perfect for all occasions!

TEQUILA
Salt and a slice of lime...

LUSTRE  
STRAWBERRY
TEQUILA
Strawberry flavoured tequila 

VANILLA BERRIES
Vanilla vodka and berry  
liqueur... Sweet and refreshing

LUSTRE PINEAPPLE  
CREAM
Creamy Pineapple flavoured 
rum

TOBAGO GOLD  
CHOCOLATE 
Chocolate cream liqueur  
laced with rum

Desserts
LA TARTA DE LA ABUELA
Layers of rich short crust pastry filled with lemon  
patisserie cream & finished with pine nuts. 
£6.50

WHITE CHOCOLATE, PROSECCO AND 
STRAWBERRY CHEESECAKE
A beautifully white chocolate flavoured cream cheese 
infuse with prosecco and set on an all butter biscuit base 
and strawberry compote topped with a strawberry glaze.
£6.50

CHOCOLATE TEMPTATION CAKE
Smooth chocolate mousse filled with a salted  
caramel centre, glazed with chocolate and  
finished with a chewy fudge brownie.
£6.50

INDULGENT CHOCOLATE BROWNIE  GF 
A Beautiful gluten free and Vegan gooey chocolate 
brownie served with a vegan coconut and chocolate 
ice cream. 
£6.50

ADD ANY SCOOP OF ICE CREAM TO 
THE ABOVE DESSERTS FOR £2.50

Yor vale  award  winn ing 
ic e  cre am
Yorvale products have been made on the family farm  
for almost 30 years. The Milk from our small herd of  
Friesian cows is transported less than a 100 metres 
every day to the Yorvale dairy.  Here it is mixed with  
carefully selected natural ingredients to produce  
our rich and creamy ice cream. 

FLAVOURS 
Vanilla  / Vegan Coconut Chocolate  / 
Raspberry Cheesecake  / Double chocolate chip  /   
Salted Caramel / Strawberry / Rum and Raisin

THREE GENEROUS SCOOPS OF ANY 
FLAVOUR FOR £6.50

All  natural  s orbet 
Yorvale has a range of real fruit, naturally flavoured  
sorbets that are perfect for all occasions.

FLAVOURS  Mango  /  Lemon & Lime  /  Passion fruit

THREE GENEROUS SCOOPS OF  
ANY FLAVOUR FOR £6.50

Caf é
ESPRESSO	 £2.20 /£3.00
ESPRESSO MACCIATO	 £2.60
CORTADO 	 £2.40
AMERICANO 	 £3.00
CAPPUCCINO 	 £3.25
LATTE 	 £3.00
HOT CHOCOLATE 	 £3.00

To replace the milk in any of the above hot drinks  
with Oat Milk – please add 30p

T e a  s elect i on
English Breakfast  /  Earl Grey  /  Camomile
Peppermint  /  Green	 ALL £2.95

CL AS S I C 
CH U RROS
Spanish doughnut loops dusted 
in sugar and served with your 
choice of chocolate, honey 
or Dulce de leche dipping sauce

2 Churros & 1 Sauce 	 £3.50
5 Churros & 2 Sauces 	 £7.20
10 Churros & 3 Sauces 	 £14.00

L i qu eu r  c of f ee
All served tall with plenty of liqueur and 
a fresh, whipped cream float.	 ALL £6.50

CUBAN  
CALYPSO
Havana Club 
Especial 
Rum & Kahlua

CAFÉ  
MENDOZA
Reposado Tequila 
& Kahlua

KEOKE
Brandy & Dark 
Creme 
de Cacao

T I ROS  -  S H O OT ERS
All £3.75 each or choose any 4 for £14.00

AFTER  D INNER  DR INKS DESSERTS  &  C O F F EE 

GF  = GLUTEN FREE = VEGAN

C o g nac  & 
Armag nac

COURVOISIER VSOP
Aged for a minimum of 4 years 
the barrel has given notes of 
toasted almond with delicate
jasmine and peach on the 
palate. Beautifully balanced. 
£5.50 (25ml)

HENNESSY XO
The original ‘extra old’ Cognac. 
Leather and tobacco on the 
nose is followed by a complex 
palate of spice, candied fruit, 
chocolate and black pepper. 
Superb with a good cigar. 
£17.00 (25ml)

DELORD 15 YEAR BAS 
ARMAGNAC
A lovely Armagnac with  
delicate notes of oak, prunes 
and vanilla. 
£8.00 (25ml)

CALVADOS DU  
DOMFRONTAIS  
12 YEAR
Calvados is an apple brandy 
which has been made in the 
Normandy area. The apples 
are fermented, and the 
product distilled twice with 12 
year maturation in oak barrels. 
£7.00 (25ml)

D ig est iVO

AMARO MONTE 
NEGRO
Amaro distilled in Bologna, Italy. 
It is made from a secret blend of 
40 botanicals including vanilla, 
orange peels and eucalyptus. 
£7.00 (50ml)

P ort
MESSIAS TAWNY PORT
A smooth and silky soft port 
with no harshness whatsoever. 
£5.50 (50ml)

MESSIAS VINTAGE 
PORT
This 20 year old port is dark 
red to black in colour. The nose 
gives a lot of intensity,  
jammy red bursts with  
red plum aromas. 
£12.50 (50ml)

Amer ic an 
Whiskey
&  B ourb on
JACK DANIEL’S 
SINGLE BARREL
TENNESSEE WHISKEY
Bottled at 47% this expression 
is harder hitting than Jack No. 7, 
less sweet with notes of clove 
and oak.
£7.00 (25ml)

WOODFORD RESERVE
KENTUCKY STRAIGHT 
BOURBON
Rich, chewy, rounded and 
smooth, with complex citrus, 
cinnamon and cocoa. 
£6.00 (25ml)

WOODFORD RESERVE
KENTUCKY STRAIGHT 
RYE WHISKEY 
Made in the traditional style 
of Kentucky Ryes, Woodford 
Reserve Kentucky Straight Rye 
Whiskey delivers bold flavours 
of pepper and tobacco with a 
long fruit and sweetly spiced 
finish. 
£7.00 (25ml)

JACK DANIELS 
NO. 27 GOLD
TENNESSEE WHISKEY
Only available in select 
markets worldwide, this  
expression is refined and double 
mellowed, creating a smooth 
and exquisite dram. 
£15.00 (25ml)

S ing le  Malt 
Whisky

BUNNAHABHAIN  
12 YEAR
ISLAY
Double matured in ex bourbon 
and ex sherry casks, this Islay 
Scotch is full-bodied and 
beautifully balanced, with  
nutty notes, and a subtlety  
of smoke. 
£6.50 (25ml)

BALVENIE 14 YEAR 
CARIBBEAN CASK
SPEYSIDE
Aged in oak casks before being 
finished in rum casks to create 
this beautifully rounded whisky 
with notes of honey, vanilla and 
sweet oak. 
£8.50 (25ml)

LAGAVULIN 16 YEAR
ISLAY
A benchmark in Islay whisky, 
one of the finest whiskies
around. Perfectly balanced,  
with notes of oak and sherry
and a long lasting smokey 
finish. 
£12.00 (25ml)

DALMORE CIGAR  
MALT RESERVE
HIGHLAND
Matured in American white  
oak ex-bourbon casks and  
30 year old Matusalem oloroso 
sherry butts, and finessed in 
premier cru Cabernet  
Sauvignon wine barriques.  
Perfect with a cigar. 
£15.00 (25ml)

BUNNAHABHAIN  
18 YEAR
ISLAY
A non-chill filtered naturally 
coloured malt. A true after  
dinner treat, dense with rich 
sherry notes and a subtle mixed 
spice note as it goes down.  
Intensely warming with a tang 
of sea salt reminding you of 
their coastal history.
£18.00 (25ml)

FANCY A RUM?
If you’d like to see our
extensive RUM menu, 
please ask one of our staff


